

《我的县长父亲》征文获奖后遭嘲讽火速删除 讲述好官的好文章获奖,有何不可?

事件简述

9月18日,德州市作家协会公布“廉洁文化主题文学作品征文获奖名单”,其中《我的县长父亲》获得征文比赛一等奖。据报道,该文因取名与喜剧电影《夏洛特烦恼》中的“我的区长父亲”作品名类似,引发部分网友嘲讽。随后德州作协删除了获奖信息和链接。但更多网友认为这篇作品和电影情节不同,不应被嘲讽,也不该被删除。9月19日,德州市文联工作人员回应,德州作协属于民间组织,是社会团体,其表示该征文活动评选本身“肯定合规”。对于德州作协删除获奖名单一事,该工作人员表示不清楚。截至发稿,多次致电德州作协均未获回应。

(来源:中国新闻周刊)



网友评论

@Terrence:看文章要看内容啊!

@青年人:看过原文,文中的事迹全部属实的话,确实没得黑,很配得上这个标题。

@ttf:不管是现实生活还是网络生活,发表言论都要实事求是。调查研究后才有资格发言。不要图一时之快!

@刘旭辉:清白做人、干净做事、坦荡为官,这样的好官值得上热搜,更永远活在民众心中!

@九亿少年的梦0324:服了,喜剧电影的笑点竟然会影响文学作品的诞生真的是可笑至极。

@奶茶:别让一些梗毁了一篇好文章。

@晓仔:既然合规,为何要删?

@爱葆蓓:是有多不自信啊,网友一讨论就删?

@Ricardo:有问题的是当地作协。好文章就是好文章,岂能因错误的舆论说删就删。



1964年6月,于梁庄公社梁庄生产队帮助群众麦收,最前面是“县长父亲”于志明。(“禹城文学”官微)

小编说两句

但凡仔细阅读了文章的人,都不免对这样一位“县长父亲”心生敬意。既然是征文活动,旨在推动当地廉洁文化建设,那就回到活动本身:如果《我的县长父亲》符合征文要求,且在众多作品中脱颖而出,众望所归,那么作者凭实力获奖,有何不可?对于网友来说,玩梗要适度,而作为主办方,面对瞎带节奏的网友,竟直接删稿仓皇而逃,可真不太有责任心和担当。

牛肉干里没牛肉? 制售假23人团队被抓

事件简述

近日,经四川广安邻水警方侦查,23人团伙制售假牛肉干被抓。据报道,该团伙以较低价购入风干鸭肉干,人工切割成小块后,包装为牦牛肉干售卖。为逃避公安机关打击,他们在邻水、成都的偏远山村建立窝点。团伙中有负责洗钱的、负责刷单的,涉案金额1230余万元。执法人员对查获的牛肉干进行送检。检验结果显示,三种口味的牦牛风干牛肉干均检测出鸭肉成分,不含牛肉成分。(来源:央视新闻)



网友评论

@斯普林么么哒:老婆饼没老婆就算了,牛肉干都没牛肉了……

@labdogs:因为它卖的是很牛的肉干,而不是牛肉干。

@暖茶苦咖:这钱太好挣了吧!

@听着你的单曲_寻找被遗忘的回想:还能不能让人愉快地购物了?

@久作不死:哥们,全是科技与狠活儿啊。

@奕宝康:超市里买的牛肉干配料表是猪肉,难道这不是常事吗?

@Pro_cess:起码还是个肉,还是鸭肉……

@清漪liii:便宜没好货!

@拆台CT:单价69元,月销上千万的“牛肉干”,居然没牛肉!即便排除刷单带来的虚假销量,上当受骗的人也不会少。这纯粹就是缺德,看报道已经抓了23人,期待能够严惩吧。



小编说两句

牛肉干看上去销量很高,评价又很好,唯一的缺点是一点牛肉都没有……要把鸭肉做得像牛肉味,仿佛还需要点技术含量,这里面到底添加了什么东西?这样的造假对市场甚至是社会诚信度,都有影响,必须得到法律的严惩。固然,骗子可恶可恨,但平台的责任也不可推卸。规定再严格,执行漏洞大,依然无济于事。这也提醒监管部门,监督管理还需加力。

花个手续费,“限高”人员也能买机票?

事件简述

被限制高消费的“老赖”也能订机票、高铁票?日前,有江苏连云港的市民反映称,当地的江苏修启法律服务有限公司,在抖音平台开账号直播、发短视频,声称被限高的失信被执行人也可买飞机票和高铁票,突破法院的限制消费令。记者调查了解到,涉事人员声称可为失信被执行人“境外购买全价机票”,在全价票的基础上再收取机票1000元、高铁票价500元的手续费,并称可保证顺利过安检,若另外花18万元,可解决限高带来的出行不便问题。对此,律师赵良善认为,此举涉嫌非法经营罪等,且涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪的共犯。(来源:澎湃新闻)



网友评论

@hkc139:能有这种操作?

@江都皮五辣子:那么,这家公司到底能不能买出来飞机票高铁票?买不出来是虚假宣传,真能买出来说明限消令有漏洞。

@Xinky:犯罪成本太低,所以“老赖”们都有恃无恐。

@称星:有关部门应彻查,对触犯法律人员应严惩。

@俞欣:挑战法律底线应该严惩不贷。



小编说两句

突破法院限高令,为“老赖”订机票和高铁票,竟成了一门生意。“黄牛”若真能做成,那么漏洞在哪里?是售票系统“内部人员”有鬼,还是可以通过技术方式绕过系统的限制蒙混过关?监管部门到平台,都应该要扮演好自己的角色,涉及多部门的协同、配合,需要提升治理合力,及时查漏补缺,切勿听之任之,更防止出现牛栏关猫的现象。

每公斤12元,竟有人收购孕妇尿液?

事件简述

近日,山东潍坊有小区门口开来三轮车,专门回收孕妇尿液。9月18日,潍坊当地一名回收孕妇尿液的工作人员向记者介绍,目前,孕妇尿液的回收价格大约为12元每公斤,具体还要看尿液的质量,他们有专门的检测仪器,“我们是第一道初加工企业,后续会把收集的孕妇尿提供给专门的厂家,主要用于验孕试纸,提取尿液中的成分做保胎药、排卵激素等。”对此,有专业妇产科医生表示,怀孕的孕妇尿液中含有人绒毛膜促性腺激素、孕激素,可用于制药,开发早孕试纸或者性激素类产品。(来源:极目新闻)



网友评论

@小小小小小雨:缓缓打出一个问号……

@阿木子:我记得1988年,我生儿子住院时,医院就在病房里放专门供孕妇尿尿用的桶。

@撑朵桃花走天涯:不如弄个孕妇小厕所,专门收购。

@青暮雪河:每一个产业背后都有不为人知的秘密。



小编说两句

据各方消息来看,孕妇尿液回收在全国不少地方都有,有的用现金支付,有的是用洗衣液、卫生纸等生活用品来换。但这孕妇的尿液到底能做什么,仍然是个疑问,人们似乎也找不到真正意义上的“科学回答”。这便到了需要更加权威、更加科学、更加合理的舆情回应的时候了。如果是伪科学或灰黑产,则要立即叫停和查处。不能让舆论在猜测中四处流淌。